B’ IEPI®EPEIAKO I'YMNAXIO AEYKQXIAX XXOAIKH XPONIA 2009 - 2010

I'PAIITEXZ ITPOAT QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2010

MAGHMA . DYXIKA TEAIKOX BAOMOX

TAEH B APIOMHTIKA: _ 120
ATAPKEIA . 2QPEX OAOTI'PADQX:
HMEPOMHNIA : 02/06/2010 YII. KAOHI'HTH:

ONOMATEIIQNYMO MAOGHTH/TPIAX :
TMHMA : APIOMOX KATAAOI'OY:

To e&etaotikd dokipo amotereital amd éva yparntd Puoikng mov Pabuoroyeitar pe 65
povadeg Kot éva yportd Xnueiog mov Pfabuoroyeiton pe 35 povades.

Ta 800 ypantd npénet vo, omavinodv yopioTd. OYXIKH : /65
To ypantd g Puoikng anoteAeitar 0md 9 doKTLAOYPAPNUEVEG GEMOEC,

Agv emTpénetal 1 p1oT VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG. XHMEIA: /35
Agv gmutpéneton 1) yprion onolovdnmote d10pOwTIKOD VYPOD. -

Agv emTpEMETAL VO YPAQPETE PE LOADPL, EMLTPETETOL VO YPAUPETE UE UTAE 7 LOOPT| TTEVVAL. YYNOAO: /100
Agv emtpénetan va daveileote oTidNTOTE 0O AAAOVG CLULAONTEG GO, E—

MEPOX A: 20 Movdadeg
Amotedeiton and técoepig (4) epotioelc mov Babporoyovvton pe mévte (5) povaoeg 1 kdbe pua.
Na anavinoete ce OAEX 116 epomoelc.

1. (0) No copuminpdoete Tov akdAovdo mivoka: (nov. 3)
®voko Méyebog Movéaoo Métpnong (S.I) ‘Opyavo Métpnong
Mnkog (L)
Xuuoypappo (Kg)
Oyxopetpucog Koavopog

(B) No copumAnpmoeTe TIg 0 KAT® HETATPOTES LOVAOMV UETPNONG: (pov. 2)
(1) 4500m=..........cceivininnn. mm (i) Smin=................ceenen S
() 500 g=...ccoiiiiiiin kg (iv) 10em’=................... mL
(V) 2h= .., S (VI)2L= i mL
(vi)) 150 mm=.................... m (Vil)2tn=..............oeee. Kg
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2. (o) No. ypéyete TL ovopdlovpe YKo evOg GOUOATOC. (uov. 2)

(B) Zta mo katw oynuata eaivetal Eva oteped capa (A) kot éva vypo coua (B).
Me 1 Bondeio TV TANPOPOPIDOV TOV LIAPYOVY GE KAOE GOUO Vo, VTOAOYICETE TOCOG €lval 0 GyYKOG TOV
cOUATOG A Kot TOG0G TOV cOpTog B.

(i) (nwov. 2) (i) (nov. 1)

NaeOaAivn
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(B) Na yivouv o1 axdAovBec petatponéc Oeppokpaciov ond Badpovg Kelosiov og fabprodc KEAPv kot

avtiotpopa. Kdtw amd kdbe petatponn va eaivetat o THTOG 1oL Bal ¥PNOYLOTOUCETE KOl Ol TPAEELG

7oL o KAveTE. (nov. 2)
(i) 100°C= .. i, K (i) -10°C =i K
({300 K=ottt °C (V) 273 K= i °C

(v) No ypawyete 300 d10popéc mov vdapyovv otny kiipako Keloiov kot otny khipaka KEAPy.  (pov. 2)

MEPOX B: 30 Movddeg
Na Aoete MONO Tig Tpeig (3) and T1g 1€60ep1s (4) 0OKNOELC.
Kda0e doxnon Babporoyeitar pe déxa (10) povadeg.

1. Zta oyfuata mov axolovovv eaivovtal Tpelg Tpdmot Sddoong g depuotTTog:




(B) Na yphwete 600 dtapopég mov £yovv 1 d1d.000m TG OepudTnTog He peOOTO LETOPOPAS KOL 1|

dtadoon g BeppodtTog pe aktivoporia. (nov. 2)
(v) Na e€nynoete yoti ta duthd tldpia ota mapabuvpa kpoatovv (EGTO TO GTITL TO YEIUOVAL. (nov. 2)
afpag
\ l
vu&)\- : e R R R RELTERRRPREPP PP

P /,—
- )/!/I

(0) Iapokdto cag divovror dtdpopa VAIKA. Na yphwyete mowa amd avtd eivar Oeppikol aymyol

(xorol aymyol g Beppotroc) Ko mowa etvon Beppikol povetég (kaxol aymyol g Beppdtmrag).

(nov. 3)

TOAVGTEPIVY, TAUGTIKO, YOAKOG, EVLO, GO PO KL VEPD.
OEPIUCOT OIYAIYOT: .tteeitiieiieee ettt ettt ettt ettt ettt e ettt e e et e ek et e aa b e e ea b e e e aab et e sab e e e nmbe e e nbbe e e nnb e e e bneeansneens
OEPLUCOT LLOVIITEG: e evnttentte ettt et et e et e ettt ettt et ettt et e et e et e et e et e e et et e e e eren e
(nov. 2)

. (a0) Trovopalovpe Bepuikn dS106TOA EVOG COUATOC;

N

(nov. 2)
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(y) 210 0 KAT® GYNIO QOIVETOL L0 KOVIKT] OLAAT TOV 6TO GTOMO TNG EXEL EPAPUOCTEL £VOL UTOAOVL.

(i) Av tomoBetcovpe ™ QLAY AV amd Evo avapupuévo Adyvo vo Ypayete

.\ Tt B0 TOpoTPNOETE. (nov. 1)
J

(6) Mopokdtm EoiveTor o TEPIUATIKT SATosn.

Akeradhuch (1) Na weprypayete Tt givor 10 SUETOAMKO Elacpa. (nov. 2)

Lhaona

(if) Av Bepudvooue pe ™ Ponbeo tov Adyvov Bunsen 1o
OWeToAAIKO €laopa Tt Bo mapoatnpnoete va cvpPaivel 6to

dumhavo koxklmpa; Na eEnynoete yati coppaivel ovto.

(nov. 2)

3. Zag dtvetan o mapakdtm TOmOg oL MEPLYppet To Nopo e Oepudopetpiag.

Q=m.c.A0

(o) Na ypdyete oo puotkd péyebog avtiotoryel oe kdbe cOpPoro Kot oo eivor N povado LETPNONG TOV.

(nov. 2)

‘Ovopo ®vokod Meyédovg Movéaoo Métpnong

ol 3|0
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(B) T va. avénBei n Beppokpacio 1Kg vepov katd 1°C yperaletar va mpocepépovpe Beppotra ion pe
4200J.
(i) Xe moto péyeboc avagépetar 1 mo Tavm TAnpoPopia; (nov. 1)
(if) Na e&nynoete yuoti katd ) SdpKEWD TG NUEPOS, TOVS KOAOKALPIVOVG HNVEG, 1 GUUOC Eivort
apkeTd o (eot and ) BGAacaca.

Atveton 61t Coypen =480 J / Kg . °C ko Cygpop = 4200 ) / Kg . °C (nov. 2)

(i) Na vroroyicete moon Oepudtnra ypedletar yo va avéndei n Oeppoxpacio 2 Kg oidfpov amd
toug 30 °C otovg 50 °C .
Atveton 6t 1 €101k1| Beppdtnta Tov cnpov givar C =480 J /Kg . °C. (nov. 3)

(if) Av duthaciaotei  pala Tov G1NPov YwPIic vo Kavete Tpaelg, va ypayete oo Oeppotnta Ha
ypewotel o oidnpog yuo va avénoet ™ Beppoxpacio tov and toug 30 °C otovg 50 °C. Na

SIKOOAOYNOETE TNV amdvTnon oag. (nov. 2)

4. Tmv mo kéto Ypapikn Tapdotacn gaivetar ) Ogppokposio Svo copdtov A kat B ot oyéon e 1o

xpovo. Me 1 Porfeta g YpaQikng TapdoTacng Vo, ATAVTNGETE T O KOTM EPOTLOTOL:

100 )
e (°C) ) o ) )
80 (i) Tt Oeppoxpacio. £xer apywkd 7T0 KAOE
oo, (nov. 2)
60
A B
40 (i) oo amod T Vo chpata Exel T YNAdGTEPN
20 B Beppoxpocia, (nov. 1)
. T
0 2 4 6 8

10 t (min)1
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(iii) Ze mowa ypovikn otrypn apyilel va petafdiretar n Oeppokpocio Tov 600 coudtov; EEnynote

ywti cvuPaivetl oto. (nov. 2)

(iv) TI6om eivan n Beppokpacio Tmv 600 cOUATOV UETE TO GYS00 AETMTO; (nov. 2)
A B

(V) g ovoudletar  kotdoToom 6TNV 0MToi0, BPICKOVTOL TOL GOUATO Kol TOLOG EIVOIL O OPIGHOG TNG;

(nov. 2)

(B) Na e€nynoete, xpNOWOTOIDOVTOG TNV £VVOLd TG LETAPOPAS OepudTNTOG, V10T TO TOYAKLO ADOVOLY
pésa o€ £vaL TOTNPL TOPTOKAAAOOG. (nov. 1)

MEPOX I': 15 Movadeg
Na Avoete MONO To éva (1) a6 Ta 0o (2) mpofiparta.
Ka0e mpopinua Babuoroyeiton pe dekaméve (15) povadec.

1. (0) No ypayete 11 ovopdlovpe mokvotnTo. v VAKOD KoL Vo, YPAYETE TOV TOTO OV VITOAOYILEL TNV

TUKVOTNTO. (nov. 3)

(B) ITétpa axavovietov oynuatog ko palag 80 g Pubileton

6’ évaL OYKOUETPIKO KOALVOPO TTOL TEPLEYEL VEPO OTMG 150mi 150mi

QoiVETOL GTO SUTAAVO GYNUOL

(i) T16o0g givar 0 GyKog TOL VEPOD apPyIKE,; (nov. 1)

(i) T16o0g eivar 0 VEOg YKOG, apov TOTODETHGOVLE TNV TETPAL
OKOVOVIGTOL GYNILOTOGC; (nov. 1)
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(iii) Na vrodoyioete Tov OYKO TNG TETPOS OKOVOVIGTOV GYNUOTOC. (nov. 2)

(v) Av toroBetnoovpe TV TETPA 6 GALO OYKOUETPIKO KOAMVOIPO TOL TTEPIEYXEL LOPAPYVPO TVKVOTNTOG

13,6 glem® vo. avagépete Tt Ha copfel oty TETPA SIKOMOAOYOVTOC TV OIEVTNGT GOC. (nov. 2)

(8) Av n o ndve TETPa popactel o€ Tpia ico kKoppdtia, Tt 0o cupuPel oV TLKVOTNTO TOL KAOE
Koppatiov; Oa avéndei, Oa peiver ) idto 1 Oo pewwbei; Na dikaroroynoete v amdvinon cog. (Hov. 3)

2. (o) No ypayete Tig T€60£p1c Stapopéc pnetalh tov Bpacpod kot Tng eEdTpionc. (pov. 2)
ECdtion Bpoopog
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(B) No avagépete Tovg TEGGEPIG TAPAYOVTES OO TOVG 0TTOT0VG eE0PTATAL TO TOGO YPNYOPO YIVETAL M
e€arpon. (nov. 2)

(v) H ypapwn mapdotact mov akoAovdel deiyvet T petafolin g Oepprokpociog oe oyéon Ue to ypovo
Y10 KATTO10 GTEPED UETAANO.

700
600
500
O 400
E 300
200
100
0
0 2 4 6 8 10, .12 14 16 18 20
t(min)
(i) Xe mola ) moteg pAoelg PpiokeTal TO HETOANO TIC YPOVIKEG OTIYUES: (nov. 4)
OMIN—4min ..., AMIN—8MIN ...
BMIN—12mMin.......cooiiiii 12min—=18min ........coooiiiiii
(i) TTo1o givar 10 GNUEIO TNENG TOU LETAAROU; +.vvverintnteteeeeeteteeteteeeete et ereeeene e, (nov. 1)
(iii)TToom eivar 1 YPOVIKT SLAPKELDL TOV BPOGHOU; ... us s eetneeretetereneeeteeaeereeeterineerenenens (nov. 1)
(iv)TTo10 givat 1o GNUEIO PPAGHOU TOV LETOAAOV; +.vvvreeinterenenteseteeeteteeeseneteaesenenenans (nov. 1)
(V) Tati n Bgppoxpacio kotd T didpkea g THENS Tapapével otobepn; (nov. 2)

(nov. 2)
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